

# 为了尽快学会《洛阳牡丹》，市实验小学的孩子们把歌词抄下来随身带着小小歌词本，记录着他们对家乡的爱



万人唱牡丹  
Sing For Peony By  
Ten Thousand



核心提示

□记者 王妍/文 杜武/图

昨日，《洛阳牡丹》的原唱田华带着一帮来自洛阳动漫博物馆的卡通人偶，与市实验小学的300多个孩子进行了一场特别的互动。



田华走进课堂，和孩子们一起唱《洛阳牡丹》

## 特别提醒

### 万人唱牡丹 期待您参与

不管您是哪个国家的朋友，不论您在世界上的任何地方，请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱 ly-moa518@163.com。如果视频文件较大，您可登录 <http://yun.baidu.com> 上传文件，并将分享链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌，也不用担心，本报3月22日A11版有《洛阳牡丹》的歌谱，FM102.1 洛阳文艺广播每天18时的《动听十八点》节目，会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》；4月10日，多家电台将同步播放这首歌；您也可以登录洛阳网 ([www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn))，点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

主办方还准备了不少神秘礼品，将以抽奖的形式挑选中奖者并将礼品寄给中奖者。发送电子邮件时，请务必注明您的姓名、性别、电话号码、邮政编码、单位或家庭详细地址。

如果您有录制视频等技术方面的疑问，可以拨打本次活动的技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话：0379-62270101、15538537237 (刘女士)。

如果您对本次活动有意见或建议，请拨打本报热线电话：0379-66778866、13643891476 (忻先生)。

唱响洛阳最强音，生活需要漫动力，即刻来洛阳动漫博物馆，录制万人唱牡丹视频吧。中国第一部城市立体动画片，将在你我手中诞生，一起来打破吉尼斯记录。地址：洛阳市西工区中州中路497号，中州国际5楼。

期待您的参与，让我们一起创造奇迹！

## 1 得知将成3D微电影主角，“小红领巾”欢呼雀跃

本报策划发起，本报、十方乐廊(新加坡/北京)主办，洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文艺广播部承办，洛阳动漫博物馆提供技术支持的“花开中国 国色神都”全球万人同唱《洛阳牡丹》公益活动昨日在市实验小学展开互动。

昨日8时30分许，《洛阳牡丹》的优美旋律从市实验小学的校园广播里缓缓流出。该校四年级3班的学生曹葳说，自从得知晚报发起的这项公益活动后，她和同学们便开始学唱《洛阳牡丹》，音乐课上老师会专门教，校园广播中也经常播放。

曹葳说，为了更快地记住歌词，早点录制演唱视频，她和同学们都准备了一个歌词本，将《洛阳牡丹》的歌词抄在上面，放在书包里，随时拿出来看。

“我们都可以做3D微电影的主角吗？”“我唱歌不太好也可以参加吗？”一群“小红领巾”围着3D微电影《全球万人同唱《洛阳牡丹》》的创作负责人、洛阳动漫博物馆馆长王永叽叽喳喳地问。王永说：“无论唱得好不好，只要参与进来，就可以和明星大腕儿、国际友人一起成为影片的主角。”听到这样的答复，孩子们欢呼雀跃，不少人还对着镜头摆起了造型。

## 2 田华变身“邻家大哥哥”，现场“考试”孩子们

9时许，田华一改往日酷酷的帅哥形象，以“邻家大哥哥”的样子出现在活动现场。“田华哥哥好帅，我们支持你！”孩子们欢呼。清唱几句《洛阳牡丹》后，田华把麦克风递到一个戴眼镜的小男孩儿面前，没想到小男孩儿一点儿都不害羞，唱得有模有样。看孩子们越唱兴致越高，田华索性放下麦克风，站在孩子们中间当起指挥，为他们打起拍子来。

田华带来一些限量发行的个人专

辑想送给孩子们。可人多专辑少，给谁呢？他索性现场举行了一场“考试”——将孩子们分为两队，唱得好的一队就能得到专辑。如此一来，孩子们唱得更带劲儿了。

看着兴高采烈的孩子们，市实验小学的校长李青青说：“此次活动不仅为孩子们提供了尽情展现自我的平台，也培养了他们对家乡、祖国的热爱和自豪感。这种体验教育比枯燥的说教更有感染力。”

## 3 动漫博物馆里，湖北游客也来录制《洛阳牡丹》

昨日，洛阳动漫博物馆迎来了一批特殊的客人，他们不仅要参观博物馆，还希望在这里录制《洛阳牡丹》演唱视频，参加“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”活动。

这群游客一行十余人，不久前从湖北来洛阳游玩，在晚报上得知活动消息后产生了兴趣。之后，他们从网上下载了歌曲并跟着学。昨日，他们在参观洛阳动漫博物馆时，得知该馆

正是这次活动的技术支持方，于是直接在馆中进行了视频录制。



《洛阳牡丹》MV二维码

“讲文明 树新风”公益广告

# 国色天香 情动五洲

——第31届中国洛阳牡丹文化节欢迎您